
PRIZNANJA ŽELEZNIČARJEM
JATNEZ TRČEK je prejel bronasto značko in priznanje za

10-lelno neprekinjeno delo pri železnici. Je skupinovodja za
popravilo vlečnih molorjev in lokomotiv v Cenlralnih delavni-
cah — TOZD za vzdrževanje lokomotiv Moste. »Popravilo
električnih lokomotiv je izredno zanimivo delo, hkrali pa tudi
zelo težko. To pa je tudi najbrž glavni razlog, da se naši fanlje
po končani poklicni železniški šoli raje odločijo za nadaljnji
študij ali pa se prekvalificirajo za strojevodje. V našem TOZD
smo predvsem mlajši delavci,« je pripovedoval tovariš Trček,
ko smo ga zmotili pri njegovem delu.

V prostem času se najraje smuča, seveda ko lo snežne ra-zmere dopuščajo. Sicer pa pravi, da v njihovem TOZD delavcizelo številno sodelujejo v različnih športnih aktivnostifrbalina-nju, streljanju, nogometu, tenisu, šahu, kegljanju. V neposrednibližini delavnic so si uredili tudi nogometno in teniško igrišče.Tovariš Trček je izredno akliven tudi na samoupravnem indružbenopolitičnem področju. Je predsednik sindikalne konfe-rence vseh šestih TOZD Centralnih deiavnic.

DUŠAN VIDUJEVIC je vozni odpravnik na železniški
postaji Zalog. Pri železnici se je zaposlil 1.1958 in je lelos prejel
za 20-letno neprekinjeno delo na železnici srebrno značko in
priznanje.

»Poslaja Zalog se je od mojega prihoda na to delo do danes
tehnološko bistveno spremenila. Takraf smo imeli le 9 uvoznih
tirov, danes pa jih je že prek 64. In ker je moje delo skoraj izk-
Ijučno na progi, kjer »lovim« prazne lovorne vozove in jih
potem odpošiljam praklično na vse postaje v Sloveniji in Istri,
na industrijske tire in seveda (udi drugim jugoslovanskim že-
lezniškim Iransporlnim podjetjem. V eni izmeni prehodim ok.
20 km. Seveda moram vse prazne vozove tudi olislali in lu sta
potrebni velika pazljivosl in natančnost. Delo opravljam ob
vsakem času, ponoči in podnevi in ob vsajem vremenu.

»Tovariš Dušan je še povedal, da imajo na postaji Zalog
dobro urejeno toplo prehrano in kopalnice s loplo vodo, kar si
šlevilni železn[čarji, predvsem na manjših postajah, še vedno
želijo.

VINKO JELMKAR z železniške poslaje Mosle je eden
izmed 443 jubilanlov ŽG Ljubljana, ki so ob letošnjem 15.
aprilu prejeli zlalc značke, priznanja in ure za 30-lefno nepre-
kinjeno delo pri železnici. Njegovo delo je olislanje in plombi-
ranje tovornih vagonov, ki jih naložijo v tovoraem skladišču
postaje Moste. V izmeni, ki traja 14 ur, olista in zaplombira tudl
do 150 vagonov.

»Navadno dam na vagon po dve zalivki so pa vagoni, na ka-
lere je treba dati tudi do 14. Vse zalivke so oštevilčene in jih je
Ireba skupaj z drugimi podatki ' "listanja vpisati v posebno
knjigo. To delo opravlfan ic 26 let — torej imain že toMko rad-
ne, da le poredko narediin napako.

Na delo se vozim s kolesom, saj zadnjih sedem let stanujem zelo blizu
v Češnjicah. Res pa sem se kar 23 let vozil iz Jevnice, do koder sem imcl
dobro uro hoda; slanoval sem namreč na Jančah. Ob štirih zjutraj scm
vstajal, da sem lahko pravočasno prišel na delo v Ljubfymo. Toda kljub
temu ie teh tridesel lcl hilro minilo,« je menil tovariš Jelnikar.

- VSEM JUBILANTOM TUDI ČESTITKE
UREDNIŠTVA NSK!


